

# MEMORANDUM

## State of Alaska Department of Law

TO: April Simpson  
Regulations and Initiatives  
Coordinator  
Office of the Lieutenant Governor

DATE: August 5, 2025

FILE NO.: JU2013200714

TEL. NO.: 465-3600

FROM: Rebecca C. Polizzotto  
Chief Assistant Attorney General  
and Regulations Attorney  
Legislation, Regulations,  
and Legislative Research Section

SUBJECT: Corrections to the Alaska  
Administrative Code (AAC)

In accordance with my authority under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below--

### **3 AAC 305.070(c)--**

--3 AAC 305.070(c) is correct as the publisher displayed it as of Register 254 (July 2025). Please disregard our request regarding 3 AAC 305.070(c) in our previous memorandum of April 8, 2025.

--After 3 AAC 305.070, please replace the existing editor's note with the following note:

**Editor's note:** As of Register 254 (July 2025), the regulations attorney, acting under the authority of AS 44.62.125(b), made technical format corrections to the history note and authority citation of 3 AAC 305.070.

### **3 AAC 305.950 [editor's note]--**

--In the second paragraph of the editor's note that follows 3 AAC 305.950, change "AS 04.09.450(h)(2)" and "AS 04.09.450(g)(2)" to "AS 04.11.450(h)(2)" and "AS 04.11.450(g)(2)". The first paragraph of the editor's note is correct.

**5 AAC 21.382(g)(2)(B)--**

--In 5 AAC 21.382(g)(2)(B), please change "two eight-hour periods" to "four eight-hour periods", as the phrase appears in the filed regulations that took effect June 8, 2024 (Register 250).

--After 5 AAC 21.382, please insert an editor's note to read:

**Editor's note:** As of Register 255 (October 2025), the regulations attorney, acting under AS 44.62.125(b)(6), made a technical correction in 5 AAC 21.382(g)(2)(B).

**5 AAC 64.070(b)(3)--**

--The "repealed 04/21/2024;" notation in 5 AAC 64.070(b)(3) is correct, except that "04/" should read simply "4/".

--Former 5 AAC 64.070(b)(3)(A) and (B), which should have been deleted, still appear in the hard-copy AAC and the FOLIO electronic database. Please delete former 5 AAC 64.070(b)(3)(A) and (B).

--After 5 AAC 64.070, please insert an editor's note to read:

**Editor's note:** As of Register 255 (October 2025), the regulations attorney, acting under AS 44.62.125(b)(6), made technical corrections to delete the repealed language of former 5 AAC 64.070(b)(3)(A) and (B).

**15 AAC 19.1450--**

--In 15 AAC 19.1450, please change "25 AAC 19.1410 - 15 AAC 19.1490" to "15 AAC 19.1410 - 15 AAC 19.1490".

--At the end of the existing editor's note, please add a new paragraph to read:

As of Register 255 (October 2025), the regulations attorney, acting under AS 44.62.125(b)(6), made a technical correction in 15 AAC 19.1450.

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

RCP/SCW/BP

CC: Civil Division Supervising Attorneys  
Department of Law